

Hirdetmény

A Gyulai Takarékszövetkezet által 2016.12.31. előtt megkötött
vállalkozói bankszámla- és betétszerződések esetében alkalmazott kamatkondíciókról
Érvényes: 2017.04.20-tól

1. Fizetési számlák

Tétel megnevezése	Éves kamat	EBKM
Pénzforgalmi számla	0,01%	0,01%
A kamat látra szóló változtatható típusú. A jóváírása minden naptári hónap utolsó napjával történik. Érvényes valamennyi Takarékszövetkezet által forgalmazott pénzforgalmi számlára (Vállalkozói forint bankszámla, Non-profit forint bankszámla) és azok elkülönített számláira.		

2. Takarékoszámlabetét

Lekötési idő	Éves kamat	EBKM
3 hónap	0,20%	0,20%
6 hónap	0,25%	0,25%
1 év	0,50%	0,51%
2 - 5 év	0,50%	0,51%
A kamat változtatható típusú. A lekötési idő alatt felvett összegek után kamat nem jár. Egyéb feltételek: Elhelyezhető minimum betétösszeg 1.000 Ft. A betét összege (illetve a betétből részösszeg) bármikor felvehető. A betétnek nincs fordulónapja, tehát lejáratkor nem a tőkésített kamattal kerül újra lekötésre. Nem indul újabb periódus, hanem a lejáratú időt első alkalommal megélt betétösszeg tovább kamatozik. A kamat elszámolása (a megszűnés esetét kivéve) azonban csak év végén esedékes. A tőkésítés év végén történik. A további feltételeket az Üzletszabályzat tartalmazza.		

4. OBA betétbiztosítással kapcsolatos információk

A jelen „Hirdetmény”-ben szereplő betétek a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény (Hpt.) 213. §-ában felsoroltak kivételével – az Országos Betétbiztosítási Alap (OBA) által biztosítottak. A biztosítás további részleteiről a www.oba.hu honlapon tájékozódhat. Tájékoztatjuk, hogy a Bank – évente egyszer díjmentesen – köteles az OBA által megfogalmazott egységes Ügyfél-tájékoztatót ügyfelei rendelkezésére bocsátani.

Az Ügyfél-tájékoztató tartalmazza a betétes neve alatt – a Banknál, az adott időpontban nyilvántartott – OBA által biztosított betéteinek összegét, mint konszolidált biztosított betéti (KBB) információt. A KBB adat mutatja meg, hogy az OBA egy ügyfél egy hitelintézetnél tartott összesen mekkora összegű megtakarítását biztosítja (azaz a bank fizetéseképtelensége esetén ennyit fizet az OBA az ügyfélnek).

Az Ügyfél-tájékoztatót a Bank a betétes kifejezett kérése alapján bocsátja a betétes rendelkezésére, postai úton vagy a Bank ügyfélfogadásra kijelölt helyiségében történő személyes átadással.

A hirdetményben szereplő meglévő betéti számlatermékekre változatlanul a 2015.08.07-től érvényes és meghirdetett kondíciók érvényesek.

A 2017.04.20. előtti hirdetményt az archív hirdetmények között lehet megtekinteni, a kamatváltozás mértékét figyelemmel kísérni.

Szarvas, 2017. március 30.

Szarvas és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet